



中共洛阳市委机关报

2014年3月3日 星期一 农历甲午年二月初三日

多云到阴天 1℃~12℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14658期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

—1948年4月9日
本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

自觉践行好干部标准 做焦裕禄式人民公仆

陈雪枫带领市委常委会组成人员赴兰考拜谒焦裕禄纪念馆

本报讯(记者 孙自豪)作为我党的群众路线教育实践活动的一项重要内容,3月1日,市委书记陈雪枫带领市委常委会组成人员赴兰考拜谒焦裕禄纪念馆,以焦裕禄精神为镜子查找思想和行动上的差距,并就组织开展好教育实践活动进行研究讨论。

市领导李柳身、鲍常勇、李少敏、刘应安、王全乐、王立林、尚朝阳、王建民、田金钢、宋殿宇、陈向平、杨炳旭、史秉锐、沈庆怀、高义、谭建忠,省委督导组部分成员参加活动。

当天下午3时,大家怀着无比崇敬的心情来到焦裕禄纪念馆。陈雪枫走上前,代表中共洛阳市委向焦裕禄烈士墓敬献花篮。全体人员三鞠躬,并重温入党誓词。随后,大家参观了焦裕禄纪念馆,观看了焦裕禄事迹影片。纪念馆里一件件饱经风霜的遗物,生动地展示了焦裕禄同志全心全意为人民服务、鞠躬尽瘁死而后已的光辉一生。在焦裕禄当年制定干部“十不准”的手稿前、在焦裕禄访贫问苦的图片前、在他用过的补丁摞补丁的被褥前,大家认真听讲、静静观看、默默思考,感悟亲民爱民、艰苦奋斗、科学求实、迎难而上、无私奉献的焦裕禄精神。

活动结束后,陈雪枫作了讲话。他说,当前,我市正在开展党的群众路线教育实践活动,这次活动的一个重要抓手就是省委提出的“学习焦裕禄,六问六带头”和市委提出的“自觉践行好干部标准,做焦裕禄式人民公仆”。市两会一结束,市委常委会一班人专程到兰考拜谒焦裕禄纪念馆,就是按照省里的要求和市里的安排,给全市党员干部带个头,带领大家把学习弘扬焦裕禄精神体现在我们今后的思想和行动上。

围绕学习弘扬焦裕禄精神、做焦裕禄式人民公仆的主题,陈雪枫讲了三点意见。

一要带头想一想,为什么焦裕禄同志一直活在人们心中

陈雪枫说,焦裕禄同志离开我们已经整整50年了。但是,焦裕禄这面旗帜一直没有褪色,而且在新的历史时期,人们更加期盼焦裕禄这样的好干部。其中原因主要有两条:第一,焦裕禄在有限的时间里,为党和人民做出了突出贡献。为人民做事的人,人民永远



陈雪枫带领市委常委会组成人员参观焦裕禄纪念馆 记者 曾宪平 摄

不会忘记。第二,事迹的背后是精神。焦裕禄用自己的一言一行,生动地诠释了党的优秀干部的精神状态、精神品质、精神追求。我们都要好好想一想:我们离任后能给洛阳留些什么?如何让洛阳人民将来能记住我们?实现建设名副其实的中原经济区副中心城市这一目标,我们应该以什么样的精神状态投入工作?这些问题,是政绩观问题,也是事关工作态度、工作作风的问题。我们都要好好想一想,更要时时给自己提个醒。

二要带头找一找,我们与焦裕禄同志的差距主要在哪里

陈雪枫指出,焦裕禄精神最核心的就是“心中有百姓、肩上有责任”。这是党员干部的政治品格。反观我们一些干部,“四风”问题不少,特别是有的只想当官被提拔、不愿干事做奉献,在工作上有了好处就争,见了困难就躲,出了问题就推;有的疲沓查卷、眼高手低,大事做不来、小事又不做。这些与焦裕禄同志“心中有百姓、肩上有责任”比起来,只能说是背道而驰。不要觉得问题

都出在基层、出在别人身上,首先要从自己身上找问题。问题不是有没有,而是多或少、重或轻、深或浅。而且,基层有些问题长期得不到解决,根子还在上面。要对照“心中有百姓、肩上有责任”的要求,扪心自问、深刻剖析,切实把问题找准找实,为下一步整改开个好头,也为全市党员干部带个好头。

三要带头改一改,自觉践行好干部标准,做焦裕禄式人民公仆

陈雪枫强调,学习焦裕禄精神的最终目的是要把思想上的触动转化为工作上的行动,把思想上的收获转化为工作中的成果。市委常委会一班人要围绕“自觉践行好干部标准,做焦裕禄式人民公仆”,带头做到“五查五看五争当”,切实在整改问题上见实效、在推进工作上见实效。一查理想信念,看是否像焦裕禄那样信党爱党、对党忠诚,争当信念坚定的模范;二查宗旨意识,看

是否像焦裕禄那样心系群众、亲民爱民,争当为民服务的模范;三查工作作风,看是否像焦裕禄那样科学求实、勤勉敬业,争当勤政务实的模范;四查精神状态,看是否像焦裕禄那样牢记使命、攻坚克难,争当敢于担当的模范;五查清廉本色,看是否像焦裕禄那样严格自律、艰苦奋斗,争当清正廉洁的模范。

陈雪枫强调,2014年是我们建设名副其实的中原经济区副中心城市的关键之年,也可能是洛阳经济发展最为困难的一年。困难当前,是对我们工作能力的考验,更是对我们工作作风的考验。各位领导干部要带头把应对当前严峻形势与改进作风结合起来,带头学习弘扬焦裕禄精神,不断强化担当意识、攻坚意识,立足本职、勇于担当,迎难而上、攻坚克难,积极主动为全市经济发展出谋划策,齐心协力推动各项工作有序开展,加快建设名副其实的中原经济区副中心城市。



释放社会活力 造福亿万群众

——十八届三中全会以来
我国社会体制改革述评

07版

本报讯(记者 李迎博)今年,民间资本进入我市基础设施、社会事业建设领域的机会将更多。近日,省发改委发布“河南省2014年向民间资本推介的重大项目表”,鼓励民间资本参与我省400个新开工重大项目,涉及城市基础设施、社会事业、交通、能源、水利等方面。

我市范围内有18个项目,包括城市基础设施项目、社会事业项目、重大基础设施项目三大类,总投资157亿多元,均为今年新建项目。其中,新区的南环路建设项目、中原大道建设项目、释源大道建设项目、伊滨区南环路建设项目、洛阳市第一人民医院新区院区项目以及瀍河回族区集中供热项目、宜阳县花果山西游文化开发项目等均鼓励民间资本积极参与建设。

关于这次推出的重大项目,省发改委已要求各有关市、县明确支持政策和合作方式,加强土地等资源保障工作,协调相关部门提高行政审批效率,确保项目尽快开工建设。

一、城市基础设施项目

1. 洛阳新区南环路建设项目
2. 洛阳市老城区分布式集中供热热源点建设项目
3. 洛阳新区伊滨区南环路建设项目
4. 洛阳新区中原大道建设项目
5. 洛阳市瀍河回族区集中供热项目
6. 洛阳新区释源大道建设项目
7. 洛阳市汝阳县集中供气项目

二、社会事业项目

8. 洛阳市洛宁县洛苑综合开发项目
9. 洛阳市第一人民医院新区院区项目
10. 洛阳市伊川县新区高中项目
11. 洛阳市宜阳县花果山西游文化开发项目
12. 洛阳市宜阳县思源实验学校项目
13. 洛阳市宜阳县中医院整体搬迁项目
14. 洛阳市新安县黛眉山旅游集聚区大型实景演艺项目
15. 洛阳市西工区口腔专科医院建设项目

三、重大基础设施项目

16. 郑西高速公路尧山至栾川段新建工程
17. 洛阳万众蒸汽联合循环热电厂项目
18. 宜阳县大唐宜阳木兰沟风电场项目

总投资一百五十七亿多元,包括城市基础设施、社会事业、重大基础设施三类

我市十八个重大项目向民资开放

牡丹为媒促发展 富贵花开香两岸

第二届台湾杉林溪洛阳牡丹文化节 3月8日举行

本报讯(记者 鲁博)又到春暖花开日,洛阳牡丹香台湾。自明日起,我市神州牡丹园的800盆精品催花牡丹将陆续赴台,参加3月8日至5月8日在台湾南投杉林溪举办的第二届台湾杉林溪洛阳牡丹文化节(下称“文化节”)。

记者从市委农工委获悉,参加本届文化节的洛阳参展团已成立,明日举行出发仪式,随后启程赴台湾杉林溪洛阳牡丹园。

牡丹为媒,促洛台两地合作

本届文化节由洛阳市委农工委、市旅游发展委员会、市台办、洛阳日报报业集团、台湾南投县政府共同主办,由台湾杉林溪游乐事业股份有限公司和洛阳神州牡丹园艺有限公司承办。

3月8日,文化节将举行开幕式暨杉林溪洛阳牡丹园开园仪式。文化节期间,主办方将举行洛阳特色品种牡丹精品展示,通过高科技手段培育展示盛开的牡丹品种,让台湾同胞了解洛阳牡丹作为“花中之王”的独特魅力;还将召开两岸牡丹产业合作研讨会。此外,本届文化节将邀请洛、台两地插花花艺大师、书画名家及摄影家进行现场表演、作品展示;举办牡丹歌舞专场表演,向台湾同胞展现博大精深的洛阳牡丹文化。这些精彩活动将吸引30余家台湾媒体进行报道。

在台期间,参展团企业家将对台湾相关的农业花卉企业进行考察、交流,并与其签订合作意向。(下转02版)

心中有百姓 肩上有责任

市委常委会组成人员赴兰考拜谒焦裕禄纪念馆,重温入党誓词,参观纪念馆,并以焦裕禄精神为镜子查摆差距、交流思想、研究工作,充分表明了带头投入党的群众路线教育实践活动、带领全市开展好活动的决心。

焦裕禄精神,发端于洛阳,形成于兰考。焦裕禄精神最核心的是什么?就是“心中有百姓、肩上有责任”。正因如此,在明知身患肝病的情况下,焦裕禄仍然义无反顾地在兰考这个全省当时最苦最穷的地方工作,一心为民、夙夜在公,“宁愿拼上一条老命,也要改变兰考面貌”。

“心中有百姓、肩上有责任”,这是党员干部应该具备的政治品格。在当前我市开展的教育实践活动中,要真正解决好“四风”问题,就要以焦裕禄精神为镜子,照出作风之弊、行为之垢、思想之距,切实解决世界观、人生观、价值观这个“总开关”问题,筑牢践行群众路线的思想根基。

做焦裕禄式人民公仆,必须以之为镜常找差距。焦裕禄同志是一面镜子,他始终践行为民务实清廉的价值追求,以模范行动立起了“正衣冠”的坐标。广大党员干部要把学习对照焦裕禄同志作为镜子、作为动力,深入查找在宗旨意识、工作作风、廉洁自律等

方面存在的差距,在推进全市经济社会持续健康发展、加快建设名副其实的中原经济区副中心城市中,彰显先进典型的强大感召力。

做焦裕禄式人民公仆,必须以之为标杆引领追求。焦裕禄同志是一面旗帜,用生命树起了“好干部”的标杆。建设高素质干部队伍,既要有内化于心的道德力量,又要有外化于行的自觉担当。广大党员干部要始终信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁。

做焦裕禄式人民公仆,必须像他那样一心为民。焦裕禄同志是一本教科书,让党员干部终身学习受益。广

大党员干部要像他那样,始终把人民放在心中最高位置,用全心全意为人民服务的炽热情怀,为“爱民者人恒爱之”做出生动注解。

广大党员干部在党的群众路线教育实践活动中,要以焦裕禄为榜样,“心中有百姓、肩上有责任”,立身不忘做人之本,为政不移公仆之心,用权不谋一己之私,真正做一名为民务实清廉的好干部。



坚决对暴力恐怖犯罪活动实施最严厉打击

证据表明,昆明火车站暴力恐怖案件由新疆分裂势力策划制造

08版